

**СУДОВИЙ ЕКСПЕРТ
МОРОЗОВА ОЛЕНА СЕРГІЇВНА**

Свідоцтво №780 від 04.07.2003 року, видане на підставі рішення
Центральної експертно-кваліфікаційної комісії Міністерства юстиції
України

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»
другого (магістерського) рівня
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедри
міжнародних економічних відносин

З розвитком економічних, політичних, соціально-культурних зв'язків між різними країнами все більшого значення набуває електронізації бізнесу, що є одним з факторів формування «нової економіки». Сучасний розвиток економічних відносин, їх глобальний характер з одного боку, і розвиток інформаційно-комунікаційних технологій, з іншого, зумовили появу специфічної форми цих відносин – міжнародного бізнесу в мережі Інтернет. Суб'єкти ринку швидко освоюють нові можливості організації бізнес-комунікацій і активно включаються в електронне бізнес-середовище. Це призводить до того, що доступ до інформаційних технологій стає не просто конкурентною перевагою, а необхідною умовою функціонування суб'єктів ринку.

Саме освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» відповідає викликам сьогодення щодо комплексного підходу до вивчення умов та механізму впровадження цифрових технологій в сферу міжнародного бізнесу, міжнародної економічної співпраці, формування технологічно-логістичного середовища, розвитку комунікацій та трудових ресурсів.

Представлена освітня програма 073 «Менеджмент (Управління міжнародним бізнесом)», яку підготували викладачі кафедри міжнародних економічних відносин факультету історії, політології і міжнародних відносин Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника в значній мірі адаптована до реальних потреб підготовки кваліфікованих фахівців для майбутньої роботи в сфері міжнародного бізнесу.

Зважаючи на все вище вказане, підтверджуємо доцільність введення ОК «Діджиталізація та кібербезпека підприємств у сфері міжнародного бізнесу» в освітню програму «Управління міжнародним бізнесом» для підвищення ефективності бізнес-процесів суб'єктів міжнародного бізнесу в Івано-Франківській області.

Рецензент: Судовий експерт
(посада, місце роботи)

" 20 " 02 2022 р.

(Дата)

(підпис/печатка)

(прізвище та ініціали)

Експерт Морозова О.С.